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BASIT HARMONIK HAREKET



Basit Harmonik Hareket

➜➜ Ayt'de 
son üç yılda 
üç soru geldi.



Basit Harmonik Hareket

➜➜ İki nokta arasında titreşim hareketi
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➜➜ Düzgün çembersel hareket yapan cismin x ya da y ekseni üzerindeki izdüşümü



Uzanım ( x )

Genlik ( r )

➜➜ Basit harmonik hareket yapan cismin denge noktasına olan uzaklığı

➜➜ Basit harmonik hareketlinin uzanımının en büyük değerin genlik denir.
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➜➜ Basit harmonik hareket yapan cismin bir tam salınım yapması için geçen süre

Periyot (T)
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Frekans (f)

Geri Çağırıcı Kuvvetin Konuma Göre Değişimi

➜➜ Birim zamanda (bir saniyede) yapılan titreşim sayısı

T.f = 1		  f=

Fx = F cos ө

Fx = mш2r cos ө		 cos ө =

Fx = mш2r

F = mш2 x			   Fmax = mш2r
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a =				   a =				   =ш2x		  amax = ш
2x

a = -ш2 x

İvmenin Konuma Göre Değişimi
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Hızın Konuma Göre Değişimi

Vx = V cos a

Vx = шr cos a		  cos a =

Vx = шr	   = шy

x2 + y2 = r2			   y = Ģr2-x2

Vx = ш Ģr2-x2		  Vmax = шr
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Yay Sarkacı

T = 2π Ω
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Basit Sarkaç

a 2a

Asansör

Asansör aşağıya a ivmesi ile yavaşlarken ve 
Asansör yukarıya a ivmesi ile hızlanırken

Asansör aşağıya a ivmesi ile hızlanırken ve 
Asansör yukarıya a ivmesi ile yavaşlarken
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